
AUDIENCE

HOMEOWNER

TWO-YEAR / TECHNICAL DEGREE

SOME COLLEGE

FOUR-YEAR COLLEGE

FISHING
#1INTERESTS

GOLFING
#2

HIKING
#3

CAMPING
#4

AUTO
#5

EMPLOYED - 71.2%

UNEMPLOYED (NOT LOOKING) - 1.4%

CURRENT OCCUPATION STATUS
RETIRED - 22.8%

OTHER - 3.3%

<$100k

11.5%

$101k-$250k

35.6%

$401k-$600k

15%

>$600k

10.2%

15.2%

SOURCE: Jacobs Research 2022 Bob and Tom Purchasing Habits Survey
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(55-64) 36.6%

 (65+) 20.6%MALE - 76%FEMALE - 24%

$251k-$400k

27.8%

HOUSEHOLD VALUE
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DO YOU HAVE A MORTGAGE
ON YOUR MAIN HOME?

37%

63% YES

NO

10%

90% OWNER

RENTER

EDUCATION LEVEL

18.1%

15.9%

ADVANCED DEGREE

HIGH SCHOOL

23%

27.8%

DO YOU HAVE A 401K?
DO YOU USE FINANCIAL ADVISOR

OR BROKERAGE FIRM

74.6% 25.4% 57.2% 42.8%

UNEMPLOYED (LOOKING) - 1.4%


